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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 65 ANOS DA SAFP - 

SOCIEDADE AUXILIADORA FEMININA PENTECOSTAL, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 4.364/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALMIR 

FERNANDO, REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2024. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às dez horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR FERNANDO, autor do 

Requerimento; senhora Eliane Menezes, presidente do Campo; pastor 

Edivan Menezes; senhora Séfora Lopes, sócia da SAFP; e senhora 

Mércia Lins, presidente da Região Litoral Nordeste. Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador ALMIR 

FERNANDO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e trouxe histórico da atuação da 

Sociedade Auxiliadora Feminina Pentecostal desde a sua fundação. 

Destacou o papel desempenhado pela instituição, que auxilia as igrejas 

locais com orações e também na evangelização, contribuição e 

beneficência. Falou sobre história de mulheres que se destacaram na Bíblia 

e ressaltou o serviço e a influência das mulheres cristãs na sociedade, que 

refletem os valores do Reino de Deus e testemunham o poder 

transformador do evangelho. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 
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Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para fazer a entrega de 

um certificado aos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez o 

registro da presença do vereador ALCIDES CARDOSO em Plenário e 

convidou a senhora Séfora Lopes para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e falou sobre o início 

dos trabalhos da Sociedade Auxiliadora Feminina Pentecostal como 

resposta à necessidade de um ministério para auxiliar o discipulado 

feminino e cuidar do social e da propagação do evangelho. Ressaltou que a 

força e a capacidade da mulher estão na sua feminilidade. Elencou o nome 

das fundadoras da sociedade. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a senhora Mércia Lins para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. A oradora cumprimentou a todos os presentes e destacou 

a presença de Deus na vida das mulheres que se dedicam ao serviço da 

obra de Deus. Agradeceu a todos os vereadores desta Casa por esta 

homenagem e fez a leitura de uma passagem bíblica, destacando a 

importância do serviço ao próximo. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou o coral da SAFP, acompanhado pela violinista Diana 

Barbosa para que fizesse uma apresentação musical. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

senhora Eliane Menezes para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a todos e falou sobre os desafios enfrentados pelas 

fundadoras da Sociedade Auxiliadora Feminina Pentecostal, destacando 

sua perseverança. Celebrou o avanço desta obra, que tem tido grande 

crescimento, e agradeceu a todos que dão suporte à SAFP. (APLAUSOS). 

O senhor Presidente, dando continuidade aos trabalhos, convidou o pastor 

Edivan Menezes para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

saudou a todos e falou sobre a atuação de sua denominação, destacando o 

ministério feminino, que tem dado grande suporte social à comunidade 

local. Fez uma reflexão sobre a obra feita através de mulheres da Bíblia e 

destacou que as mulheres sempre foram tratadas com respeito e dignidade 

na comunidade cristã. Agradeceu a esta Casa por esta homenagem e disse 

que a igreja sempre ora pelas autoridades constituídas. (APLAUSOS). 
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Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais, 

registrou a presença, em Plenário, do vereador CHICO KIKO e convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 15h, em uma Reunião Solene 

em homenagem às pastorais e movimentos da Arquidiocese de Olinda e 

Recife, de autoria do vereador Felipe Alecrim. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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